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7. Curriculum includes practical/field tuips/ study tours as activities 19 responses 
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As per the data being collected, only 19 students out of 36 (52.77% respondents) for the 
session 2022-2023 has been responded to the feedback questionnaires via google form. The 
above pie-charts are self-explained scenarios regarding the feedback from the students. All of 
the responses are majority "agree' to the questionnaires. 
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As per the data being collected, only 22 students out of 34 (64.70% respondents) for the 

session 2022-2023 has been responded to the feedback questionnaires via google form. The 

above pie-charts are self-explained scenarios regarding the feedback from the students. All of 

the responses are majority "agree' to the questionnaires. 
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